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● 温 も り を 感 じ る 一 日 で し た ！  
2016.11.12  

本日は、今年最後の朝掃除からのスタートでした。昨日の雨による落ち

葉が濡れ落ち葉状態のためほうきで集めることに苦労しました。中津川も

秋の深まりを感じる時季となり、作業中に白鳥の声が聞こえ上空を飛来し

ておりました。今年の掃除締めくくりとなりました。来年もがんばります 。

午前中は職場の先輩の皆様が集まり旧交を温める集まりに参加いたしまし

た。米寿と喜寿の先輩に私が入社してから退職した皆様が増えてまいりま

した。着実に年をとっていることを実感いたしました。その後、岩手県弁

護士会の先生方との懇談会に参加いたしました。東日本大震災津波の復興

や台風 10 号の対応、成年後見人制度などについて現状報告の後に意見交換

いたしました。今後の取り組みにとても参考となりました。その後に盛岡

市ラグビー協会の納会に参加いたしました。国体の成功と 2019 ラグビー

ワールドカップに向けて盛り上がり今年の締めくくりが出来ました。充実

した一日となりました。軽石拝  
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● 子 ど も た ち の 笑 顔 に 希 望 が 見 え ま す ！  
2016.11.13  

本 日 は 、 野 球 少 年 た ち が 巣 立 つ お 祝 い 会 に 参 加 い た し ま し た 。 激 励 の あ

い さ つ を す る 機 会 を い た だ き 、 こ れ ま で の 努 力 は 自 分 の も の で あ り 、 報 わ

れ る 日 が 来 る こ と を 忘 れ な い で 今 後 も 目 標 に 向 か っ て い く こ と を お 願 い い

た し ま し た 。 ま た 、 こ れ ま で 支 え て い た だ い た ご 両 親 を は じ め と し た 関 係

者 や 仲 間 へ の 感 謝 も 忘 れ な い こ と も お 願 い い た し ま し た 。 今 後 の 岩 手 の 将

来 を 担 う 子 供 た ち に 期 待 で き る こ と を 感 じ ま し た 。 野 球 が 出 来 る こ と の 嬉

し さ を 思 う 時 、 好 き な 野 球 が 未 だ に 思 い っ き り 出 来 な い 仲 間 が 県 内 に も い

る こ と を 明 日 れ な い で ほ し い で す 。 そ し て 、 子 ど も た ち が 伸 び 伸 び と 野 球

が 出 来 る 環 境 整 備 を す る の は 大 人 の 役 割 で あ る 事 を 自 覚 し 、 今 後 も 取 り 組

む所存であります。軽石拝  
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● 定 例 会 の 後 半 が 始 ま り ま し た ！  
2016.11.14  

本日は、本定例会における決算特別委員会が開かれました。委員会にお

いて決算特別委員長にご推挙をいただきました。本日から 25 日までの長丁

場ですが、公平・公正な委員会運営に努めます。初日は総括質疑が交わさ

れ、明日の午前中まで行われます。総括質疑終了後は各部局別審査に入り

ます。明日もがんばります。軽石拝  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
● 決 算 特 別 委 員 会 2 日 目 で す ！  

2016.11.15  

本日は決算特別委員会の委員長として 2 日目が開かれました。 10： 00~
無所属議員 2 名の総括質疑が交わされた後に部局別審査が行われました。

議 会 事 務 局 ・ 総 務 部 ・ 出 納 局 ・ 人 事 委 員 会 ・ 監 査 委 員 会 の 順 に 質 疑 が 交 わ

され、終了目途の 17： 00 を若干過ぎて散会いたしました。明日も委員長

としてスムーズな進行に努力いたします。軽石拝  
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● 決 算 特 別 委 員 会 の 4 日 目 が 終 了 で す 。  

2016.11.17  

本 日 は 、 本 定 例 会 に お け る 決 算 特 別 委 員 会 が 開 か れ 、 保 健 福 祉 部 と 医 療

局 の 審 査 が 行 わ れ ま し た 。 妊 娠 ・ 出 産 ・ 子 育 て ・ 医 療 ・ 福 祉 ・ 介 護 に お い

て 、 現 場 の 状 況 に つ い て 質 疑 が 交 わ さ れ ま し た 。 ど の 分 野 に お い て も 人 材

不 足 へ の 対 応 や 施 設 整 備 、 市 町 村 と の 連 携 等 人 生 の す べ て の ス テ ー ジ に つ

な が る 大 事 な 取 り 組 み で す 。 私 も こ れ ま で 同 様 の 活 動 を す る 所 存 で あ り ま

す。軽石拝  
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● 地 震 と 津 波 で ス タ ー ト し た 一 日 で す 。  
2016.11.22  

本 日 の 朝 に 福 島 県 沖 に て 地 震 が 発 生 し 、 津 波 警 報 な ら び に 注 意 報 が 発 令

されました。岩手県においては大きな被害の発生はなかったと思われます 。

10：00 から開かれた決算特別委員会冒頭において県の対応状況について説

明 を 受 け ま し た 。 そ の 後 、 農 林 水 産 部 の 審 査 を い た し ま し た 。 残 り が 24
日 の 最 終 日 、 県 土 整 備 部 の 審 査 の み と な り ま し た 。 委 員 長 と し て の 職 責 を

しっかり果たすため頑張ります。軽石拝  
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● 決 算 特 別 委 員 会 が 終 了 し ま し た 。  
2016.11.24  

本日は、14 日から始まった決算特別委員会最終日を迎え、県土整備 部の

審 査 後 に 取 り ま と め を い た し ま し た 。 付 託 さ れ た 議 案 と 認 定 に つ い て 全 て

全員起立で『可』とされました。平成 27 年度一般会計決算については意見

が 付 さ れ ま し た 。 明 日 の 本 会 議 に お い て 委 員 長 と し て 結 果 報 告 し 議 決 さ れ

る こ と で 、 与 え ら れ た 役 割 を 終 了 す る こ と に な り ま す 。 長 か っ た 本 定 例 会

は閉会しますが、続いて始まる 12 月定例会にての一般質問の準備に入りま

す。気は休まりませんが、しっかり取り組む所存です。軽石拝  
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● 本 会 議 が 閉 会 い た し ま し た 。  
2016.11.25  

本 日 は 、 本 定 例 会 最 終 日 と な り 決 算 特 別 委 員 会 委 員 長 と し て 審 査 の 結 果

を 報 告 い た し ま し た 。 委 員 長 報 告 の 議 案 と 認 定 す べ て が 報 告 の 通 り 全 会 一

致 で 可 決 さ れ ま し た 。 長 い 定 例 会 が や っ と 無 事 に 閉 会 い た し ま し た 。 い よ

いよ再 来週から始まる 12 月定例会の一 般質問の原稿を本 格的に作成して

い き ま す 。 準 備 期 間 が い つ も と 違 い 短 い た め 、 集 中 し て 取 り 組 み ま す 。 現

場 の 声 を 伝 え る こ と を 基 本 と し て い く 所 存 で あ り ま す 。 ま た 、 本 会 議 終 了

後 に 民 進 党 県 連 な ら び に 県 議 団 と し て 知 事 に 直 接 お 会 い し 予 算 編 成 に つ い

て要望書の提出をいたしました。本要望書は県内 33 市町村に直接伺い聞き

取 り や 意 見 交 換 を 実 施 し て 取 り ま と め た も の で す 。 今 後 の 活 動 と し て 、 同

様 の 内 容 を 国 の 関 係 省 庁 や 党 本 部 に 対 し 直 接 訪 問 し 要 望 す る 予 定 に な っ て

おります。軽石拝  
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● 今 年 最 後 の 定 例 会 の 準 備 が 始 ま り ま す ！  
2016.11.28  

本日は、12 月定例会の議案説明会がありました。補正予算や条例などの

議 案 を 関 係 部 局 か ら 説 明 さ れ ま し た 。 希 望 郷 い わ て 国 体 ・ 大 会 の 経 験 等 を

繋 ぐ 文 化 ス ポ ー ツ 部 の 設 置 に 関 す る 条 例 が 提 案 に な り ま す 。 私 が 提 言 し た

こ と が 形 に な っ て き ま し た 。 岩 手 県 の 将 来 に 有 効 な 仕 事 が 出 来 る 体 制 と し

て い く た め に 私 も し っ か り 取 り 組 む 所 存 で あ り ま す 。 説 明 会 後 、 岩 手 県 議

会 商 工 観 光 政 策 研 究 会 の 総 会 と 研 修 会 に 参 加 い た し ま し た 。 岩 手 の 観 光 や

輸 出 な ど の 取 り 組 み や ド ロ ー ン の 活 用 に つ い て 研 修 い た し ま し た 。 今 後 の

取 り 組 み に 参 考 に な る も の で し た 。 一 般 質 問 の 準 備 ス ケ ジ ュ ー ル が 示 さ れ

ましたので、これからが今年の正念場となります。軽石拝  
 
 
● 11 月 最 後 の 日 で す 。  

2016.11.30  

本 日 は 、 仙 台 市 に お い て 職 場 の 仲 間 と の 情 報 交 換 と 国 政 の 状 況 に つ い て

研 修 い た し ま し た 。 今 後 の 取 り 組 み に と て も 参 考 と な り ま し た 。 明 日 か ら

師 走 と な り ま す が 、 今 年 も 残 り 少 な く な っ て ま い り ま し た 。 定 例 会 の 質 問

作成に迫られております。集中して取り組みます。軽石拝  
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住所 盛岡市紺屋町７－６ 

電話 019-624-6116 

FAX  019-622-6537 

公式 HP http://karunet.jp/ 
（まことに恐縮ですが，駐車場をご用意 
しておりません。公共交通機関または 
お近くの有料駐車場をご利用願います。） 

http://karunet.jp/

